

ИЮЛЬ 2018

8 июля с 12.00 до 18.00 - Ромашковый фестиваль в Музее Кукол

В Петербургском музее кукол каждое лето проходит «Ромашковый фестиваль» приуроченный к Дню памяти святых Петра и Февронии (День семьи, любви и верности), совпадающий по календарю с языческим праздником Ивана Купала. В этот день гости музея слушают истории и о русалках, и о вечной любви, участвуют в мастер-классах народной куклы, посещают зал традиционной игрушки «Русь ушедшая», «прогуливаются» по экспозиции «Деревенская улочка».



Ромашка – нежный символ наступившего лета и предвестник счастья. Лепестки цветка, окружающие золотую сердцевину, так напоминают членов одной семьи, соединенных силой взаимной привязанности. Потому-то ромашка и стала эмблемой «Ромашкового фестиваля, приуроченного ко Дню семьи. Здесь взрослые и дети смогут с удовольствием и пользой провести досуг, окунуться в атмосферу творчества, по секрету узнать, как в старину молодые люди находили свое счастье. Входной билет - 500 р.

Где: Музея кукол, ул. Камская, д. 8

7 и 8 июля – Праздник "Семейная сказка" в ДК Крупской



В рамках праздника пройдут игротеки, викторины, мастер-классы по скетчингу, рисованию пастелью и акварелью, созданию рукодельных вещей из войлока и бумажных птичек, а также конкурсы, поэтические чтения и встреча с детским писателем Ириной Зартайской, которая представит читателям свои новые сказки из серии "Пряник и Вареник". Впервые на Книжной ярмарке организуется "Галерея мастеров", где петербургские рукодельницы представят картины и дизайнерские платья, шелковые платки в технике "батик" и расписные пряники, мыло ручной работы и арт-изделия из войлока. Можно будет не только купить уникальные предметы ручного творчества, но и пообщаться с их создателями и узнать

секреты мастерства. Здесь же пройдет распродажа детских книг, а в специально оформленной фотозоне можно будет сделать яркие и интересные фотографии.

Где: ДК им. Крупской

8 июля 12:00–15:00 - Фестиваль «Парад колясок»

Своеобразный карнавал колясок приурочен к Дню любви, семьи и верности, а главная цель организаторов — сплотить молодые семьи и создать отличные условия для их общения друг с другом. На фестивале соберутся креативные родители, их главная творческая задача — украсить детскую коляску самым ярким и необычным образом. А тем, кому это удастся лучше всех, вручат ценные призы. Подать заявку на участие в фестивале можно до 27 июня.

Где: Парк Малиновка, СПб, пр. Косыгина, д. 7



14–15 июля - Исторический фестиваль «Страж в истоке Невы»

Фестиваль собирает любителей истории и боевых сражениях — ими Крепость Орешек может похвастаться сполна. В XVI и XVIII веке ее осаждали шведы, в годы ВОВ крепость не сдалась фашистам-захватчикам. Сегодня в реконструкциях принимают участие клубы единоборств и средневековой истории — они подлинно восстанавливают события, случившиеся на этой земле в прошлом. В этом году посетителей ждут не только яркие представления, но и тематическая ярмарка, фудкорт, мастер-классы, на которых любой может изготовить предметы народной культуры. На сцене выступят музыкальные и театральные коллективы.

Где: Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, крепость Орешек



21 и 22 июля - Семейный Фестиваль «Metro-Family-Day» 2018



Традиционно на фестивале организуются несколько зон. На спортивной площадке можно будет поиграть в футбол, попрыгать на батуте, принять участие в соревнованиях по перетягиванию каната. В зоне обучения — научиться играть на музыкальных инструментах, заняться робототехникой, освоить несколько фраз на английском языке, попробовать себя в роли ведущего и журналиста. В «Мягкой зоне» разместится Комната матери и ребёнка, где можно покормить и перепеленать самых маленьких посетителей мероприятия. Здесь же для малышей будут установлены бизборды, песочница, пройдут занятия по беби-йоге. Дети постарше смогут покататься на аттракционах, поиграть в настольные игры, заняться

конструированием и научиться новому в зоне мастер-классов. В этом году также будет организован лекторий, где родители получают информацию по воспитанию, здоровью детей. На сцене дети увидят любимых героев из театра-студии «Смешарики и, шоу мыльных пузырей и научное шоу, показы мод, выступления интерактивных театров и многое другое.

Где: на Елагином острове, в Центральном парке имени Кирова

29 июня -30 сентября - Выставка «Современное стекло Гусь — Хрустального»

Выставка будет составлена из произведений Гусевского Хрустального завода им. Мальцова. Секреты старых мастеров здесь не только бережно хранят и передают из поколения в поколение, но и непрерывно развивают с учетом веяний времени. Самобытные авторские работы, эксклюзивные произведения, образцы для серийного производства создает творческий коллектив завода — заслуженный художник России Владимир Иванович Касаткин и его коллеги, талантливые мастера — выдувальщики и алмазчики. Образцы изделий из Гусь-Хрустального находятся во многих музейных собраниях. Вы сможете приобщиться к культуре нашей страны и увидеть чудеса мастеров своими глазами.

Где: в Центральном парке имени Кирова

